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第３回 学校運営協議会
２月７日(金)に、第３回学校運営協議会を開催しました。

授業一巡の後、今年度の学校運営について協議しました。こ
れまで学校だよりをとおしてお伝えした調査等の結果を基に、

学習面と生活面についてご報告いたしました。

委員の皆さまからは、次のようなご意見・ご感想をいただ
きました。

子どもたちの様子について
○子どもたちが学習に前向きに取り組み、よい参観をさせ
てもらった。

○子どもたちの姿が素晴らしい。

○５・６年生のタブレットの活用など、時代に合わせた授
業スタイルとなっていた。一方、３年生は自分の書いた

ものを伝え合う等の活動もよかった。人と人とのふれ合

いを大事にしてほしい。

○春の１回目の参観時に比べて、どの学年の子どもも成長
が見られる。特に、低学年の成長が大きい。

○先生方のやる気が、子どもたちに伝わっている。学習に

対する教師の「好き」「楽しい」が子どもに伝わり、子ど
もの学習が「好き」につながっている。

来年度の子吉小学校に対して
○「学校が楽しい」「自分にはよい所がある」という気持ちが、学
年が進むにつれて向上しているのは、よい傾向である。

○各学年に多様な子どもがいるが、一人一人が安心して学べる

ように、個々のつまずきをしっかりケアしてほしい。

○統合にあたって、尾崎小や小友小との交流の機会をどんどん
増やしていってほしい。

○閉校にあたって、子吉にほこりをもって、自己表現できる子どもたちに育ててほしい。

○ペーパレスが推進されるが、学校だよりや閉校に関する学校からの情報発信は、紙で行って欲しい。全
戸配布が難しいのであれば、回覧などの方法で地域に周知してほしい。

○来年末の閉校する際は、校舎への思いや感謝を込めて、子どもたちが地域の方や保護者と一緒に清掃

活動を行ってほしい。

委員の皆様からいただいたご意見やご提言と、保護者の皆様からのご意見・ご要望をもとに、来年

度も充実した教育活動ができますよう教職員一丸となり鋭意努力していく所存です。運営協議会委員

の皆さま、１年間ありがとうございました。今後ともご指導・ご協力をよろしくお願いいたします。

～市教育委員会からのお知らせ～

学校給食費の一部（米飯価格高騰分）を市が負担します

学校給食の食材費は、学校給食費として、小学生３００円、中学生３４０円を保護者 の皆様から

納めていただいています。こうした中、全国的な米の価格高騰によリ、令和６年１１月から学校給食

の米飯価格も引き上げられましたが、この上昇分（１食あたり小学生１３円、中学生１７円 ）につい

ては市の負担とし、保護者の皆様に新たな負担をしていただくことなく、栄養バランスの取れた安全•

安心でおいしい学校給食を提供しています。



今年度最後のＰＴＡ ご参加、ありがとうございました

２月１３日(木)に、今年度最後のＰＴＡ授業参観と学年懇談が行

われました。暴風雪警報が出るほどの悪天候にも関わらず、多くの
保護者の皆様にご来校いただき、ありがとうございました。

授業参観の前の奉仕作業では、９０人を越える保護者の皆様に校
内の窓ふきをしていただきました。なかなか子どもでは手の届かな

いところまできれいにしていただき、窓がピカピカになりました。
ご協力に重ねて感謝申し上げます。
授業参観では、目を輝かせて学習に向かう子どもたちの姿をお見

せすることができました。１年生はタブレットを使ったドリル学習
にお家の人と一緒に取り組みました。２年生は生活科の「大きくな

ったぼく・わたし」で自分達の成長を振り返りました。３年生は「か
け算の筆算」、４年生は「小数のかけ算とわり算」とそれぞれ算数の

学習に取り組みました。５年生は総合で取り組んだ「お米」につい
てのまとめを発表しました。小学校最後の参観となる６年生は国語
で、自分が見付けた「大切にしたい言葉」を発表しました。

学年懇談では、子どもたちの成長や学校での様子、県学習状況調
査や総合学力調査の結果をもとに学習面の成果と課題、さらに春休

みの約束等についてお伝えしました。
春休みに、子どもたち一人一人が進級・進学に向けての心構えや身の回りの準備を整えることがで

きますよう、励ましの声掛けやご配慮をお願いいたします。
さらに、その後行われた各指導部会や運営委員会では、今年度の事業等について協議していただき

ました。ＰＴＡ役員の皆様、今年度の学校運営に対してご理解とご協力を賜りまして、誠にありがと

うございました。来年度も、ご協力をよろしくお願いいたします。

功績の紹介 よくがんばりました！

税に関する絵はがきコンクール

東北六県法人会連合会連優秀賞 ６年 工藤 ○○ 「みんなの税金だれかのために」

本荘税務署長賞 ６年 三浦 ○ 「人々も笑顔に！！税が街を元気にする！」

秋田県連入賞（本荘優秀賞） ６年 小番 ○○ 「税の力で命がつながる」

第17回小島かはたれ俳句コンクール

かはたれ賞 ５年 工藤 ○○ 「風受けて ゆらぐ水面に うく紅葉」
チャレンジ賞 ５年 阿部 ○ 「稲刈りで 協力したよ 笑顔の輪」

６年 柴田 ○○ 「風に乗り 気から飛び立つ もみじかな」
６年 畠山 ○○ 「豪快な 紅葉に消える ホームラン」

バスケットボールＵ１２県選抜選出

６年生の佐藤○○さんが、この度、バスケットボールＵ１２秋田県選抜に選ばれました。

今後、琴丘町、美郷町、能代市で行われるU16、U14、U12全カテゴリーの合同教化練習会に参加します。

ベルマークポイントで購入させていただきました！
子吉小ベルマークボランティア（代表：６年保護者 朝日紀予さん）

の皆様に整理・応募していただいたベルマークポイントを使って、備
品を購入させていただきました。

○充電式Bluetoothスピーカー
○給水スポンジマット
○ドーム型マーカー

たくさんの方にご協力いただき、昨年末から４２，０７４円相当の
ポイントが貯まりました。購入させていただいた備品は、学校行事等
で活用させていただきます。ベルマーク回収にご協力いただいた皆様、
ありがとうございました。


